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A diszkrimináció elleni küzdelem – 

a társadalmi szemléletformálás és a hatósági munka erősítése

EGYENLŐ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG

Sajtóközlemény

Élőben a játszótérről címmel nyílik kiállítás 2011. február 1-jén 10.00 órakor Tatabá-
nyán, a helyi Puskin Művelődési Központ épületében. Az Egyenlő Bánásmód Hatóság 
TÁMOP 5.5.5.  A diszkrimináció  elleni  küzdelem  című,  európai  uniós  finanszírozású 
projektje keretében szervezett országos vándorkiállítása ötödik helyszínéhez érkezik Ta-
tabányán. A Művelődési Központban nem csupán az EBH által kiállított alkotásokat le-
het megtekinteni, hanem alkalom nyílik az esztergomi Esélyek Háza nagysikerű Cigány-
labirintusának bejárására is.  A megnyitóra minden érdeklődőt  szeretettel  várnak az 
Egyenlő Bánásmód Hatóság és az Esélyek Háza munkatársai. A rendezvényt követően a 
tárlat 2011. február 1. és 2011. február 4. között látogatható.

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság Fiatalok a diszkrimináció ellen című ifjúsági akciójára érke-
zett képzőművészeti és irodalmi alkotásokat tekinthetik meg a hátrányos megkülönböztetés 
elleni fellépést fontosnak tartó állampolgárok a Kossuth Lajos utca 4. szám alatt található köz-
művelődési intézményben. Az alkotók 8 és 18 év közötti általános és középiskolás diákok, 
akik a grafika, a festészet, a szobrászat és az irodalom formanyelvén fejezték ki a diszkrimi-
nációval kapcsolatban megfogalmazott gondolataikat, érzéseiket. A helyszínen lehetőség lesz 
a szakmai zsűri által legjobbnak ítélt novellák elolvasására is.

Az egyenlő bánásmód és az esélyegyenlőség iránt érdeklődők az ifjú alkotók műveinek meg-
tekintése mellett részt vehetnek egy tárlatvezetésen is. Ennek célja az esztergomi Esélyek Há-
za munkatársai által épített képlabirintus bejárása. Az útvesztő látogatói 1 órára egy történet 
főhőseivé válhatnak, így saját élményeket szerezhetnek arról, milyen is előítéletes környezet-
ben élni mindennapjainkat. A rendezők kizárólag előzetes egyeztetés alapján tudják biztosíta-
ni a szakmai programot.

Az EBH rendezvénysorozatával kapcsolatban további információ Csekő Melinda kommuni-
kációs és rendezvényszervező koordinátortól a 06 1 336 76 52-es telefonszámon, valamint a 
melinda.cseko@ebh.gov.hu e-mail  címen  kérhető.  A Cigánylabirintus  iránt  érdeklődők  az 
esztergomi Esélyek Háza munkatársától, Cserép Nikolettől – 06 33 501 735 – kaphatnak bő-
vebb felvilágosítást.
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